3. A projektben megvalósuló rekultiváció részletes műszaki tartalma
3.1. „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változat részletes műszaki ismertetése:

Érintett lerakók: 

· Balatonfüred, 
· Balatonrendes, 
· Pápa, 
· Tapolca-Zalahaláp
Ebbe a csoportba tartozó lerakók rekultivációs feladatainak részletes bemutatását a vonatkozó rekultivációs tervek tartalmazzák. 

Geodézia és talajtani vizsgálatok:

A mennyiségi adatok a projektfejlesztési szakaszban kiválasztott szakértő/tervező által valamennyi lerakónál elvégzett részletes geodéziai felmérésen alapulnak. A felmérés adatai a rekultivációs tervezés alapadatai voltak.

Talajtani vizsgálatokat ezeknél a lerakóknál nem kellett végezni. (Az utolsó időszakban egységes környezethasználati engedély alapján üzemeltek, az engedély kiadása előtt talajtani minőségi és szerkezeti kérdések tisztázásra kerültek.)

Régészeti feltárás, lőszermentesítés:

Ebbe a csoportba tartozó hivatkozott lerakók régészeti érdeket nem érintenek,  a rekultivációs tervek lőszermentesítési feladatot nem jeleztek, a kivitelezés során esetlegesen felmerülő lőszermentesítési feladatokat meg kell oldani.

Terület előkésztési munkák:

Irtás:

Első lépésként mindkét esetben a növényzet irtására és a bontási munkálatok elvégzésére kerül sor. A növényzettel borított munkaterület megtisztítását a munkát akadályozó növényzettől a zöldterületek, fák védelmére vonatkozó helyi és országos hatósági és jogszabályi előírások betartásával, a szükséges engedélyek megszerzésével, a megfelelő tervek és szakvélemények elkészítésével lehet végrehajtani. Az irtás során keletkező nyesedék aprításra majd elszállításra kerül feljogosított kezelőhöz.

Bontás:

Ebbe a csoportba tartozó hulladéklerakók közül Balatonrendes és Pápa esetében van funkcióját vesztett építmény, amelyet le kell bontani. (A légköbméter alapján bontási engedélyezési eljárás nem szükséges, mivel 1000 légköbméter alatti építmények bontásáról van szó.) A bontás során keletkezett hulladékot előkezelést (darálás) követően feljogosított inert hulladéklerakóra szállítják.

Áthalmozás:

A helyszíni felmérés alapján mind a négy változatnál kalkuláltunk jelentős áthalmozással felületcsökkentés érdekében, a hulladéktest formálásával. Balatonrendes esetében az érintett terület tulajdonjogát az Önkormányzat megszerezte, így az áthalmozás támogatott. 
Rostálás:

Helyben történő rekultiváció miatt nem releváns.

Hulladéktest végleges formájának kialakítása:

Mivel a hulladékban még teljesen le nem bomlott szerves anyagok lehetnek, a bomlási folyamat a felszín utólagos süllyedését eredményezheti, ezért a hulladékáthalmozást folyamatos tömörítés mellett végzik. 

A rekultivációs végformát a tájhasználati jellemzők és a környező terület geomorfológiai adottságai alapján kell meghatározni, igazodva a tulajdoni határokhoz. 

A tájba illesztési szempontok érvényesülése érdekében törekedni a lágy formák kialakítására, kerülve a szögletes alakzatokat.

A behordásra kerülő hulladékot 50 cm-es rétegekben tömöríteni kell. A depónia szélein lévő rézsűk 1:3 meredekségüek, a tetején kialakítandó lejtésnek minimum 0,5%-nak kell lennie.
A kétütemű rekultivációk esetén először az átmeneti záró réteget kell kialakítani. Ennek feladata, hogy a hulladékban lévő szerves anyag további bomlását elősegítse. Az átmeneti záró réteg nem biztosít teljes vízzáróságot, így a hulladéklerakón keletkező csurgalékvizet ebben az időszakban vissza lehet forgatni, ezzel is elősegítve a gyorsabb bomlási folyamatokat. Az átmeneti záró réteg biztosítja továbbá a depóban kialakuló gázok ellenőrzött körülmények közötti távozását is, így nem következhet be öngyulladás, robbanás. 

Kétütemű rekultiváció során a 20/2006. (IV.5.) KvVM rendelet 4. melléklet 1.2.1. a/ és d/ pontjaiban előírt rétegrenddel kalkuláltunk az alábbiak szerint:

· 0-50 cm kiegyenlítő réteg: aprított inert hulladék (frakcióméret 5-10 mm), aprószemcsés hulladék, maradék hulladék vagy stabilizált biohulladék, salak, pernye, kőmentes talaj

· legalább 40 cm fedőréteg: legalább 20 cm talaj és legalább 20 cm humuszos termőtalaj vagy komposzt (Balatonfürednél ez 30 + 30 cm.) Az  alsó talajrétegnél a fáklyázó berendezéshez történő hatékonyabb gázgyűjtés érdekében javasolt k~10-7 m/s réteg építése.)

· vegetációs réteg: füvesítés, rézsüvédelem 

Tapolcai-Zalahaláp lerakó rétegrendje az átmeneti lezárás során a depónia nyugati oldalán a 2. tereplépcsőig el fog térni a fenti rétegrendtől, mivel erre a felületre csak szigetelőréteg kerül, annak érdekében, hogy a most rekultiválandó lerakó felülete elkülönüljön majd a szomszédos oldalon feltöltendő és engedélyezett módon ezen felülethez támaszkodó hulladéklerakótól. 
A gázelvezető rendszer egységei: 

· Gázelvezető drénrendszer: A gázvezető kavicslécek (30x30 cm osztályozott kavics geotextíliába bélelve, közepén 63-100 mm átmérőjű beépített dréncső) kialakítása egymástól 30-50 m távolságban, egymással párhuzamosan a depó tetején. 

· Gázfáklyázó berendezés: A projekt keretében az elhelyezett (>500.000 m3) hulladékmennyiség alapján a 3 lerakó esetében indokolt a keletkező depóniagáz kezelése. A keletkező mennyiség alapján hasznosító berendezés telepítése nem lenne költséghatékony, azonban biztonságtechnikai szempontjából indokolt a keletkező depóniagáz elégetése. Tapolca-Zalahaláp, Pápa és Balatonfüred hulladéklerakókon kerül kialakításra gázfáklyázó berendezés. 

· Balatonrendes esetében nem várható annyi gázmennyiség, amelyhez fáklyázó berendezés használata lenne szükséges, a gázelvezetés egységei ebben az esetbe: drénrendszer (kavicsléc és kiszellőztető kutak.)

Biogáz hasznosítás egyik ebbe a csoportba tartozó lerakónál sem lesz. 
Figyelembe véve, hogy a bevédett depóniához utógondozási feladatok lesznek, ezen lerakóknál - mivel az érintett ingatlanon belül utak találhatóak - útfelújítással is kalkuláltunk. A megadott helyreállítási felületet, az adott lerakó vonatkozásában az ingatlanhatáron belüli jelenlegi útfelülettel kalkuláltuk, ez ellenőrizhető a vonatkozó földhivatali térképmásolatokon.

3.2. „Együtemű rekultiváció teljes rétegrenddel és gázelvezető réteggel” változat részletes műszaki ismertetése:

Érintett lerakók: 

· Bakonybél, 
· Bakonynána, 
· Devecser, 
· Nyárád
Ebbe a csoportba tartozó lerakók rekultivációs feladatainak részletes bemutatását a vonatkozó rekultivációs tervek tartalmazzák.

Geodézia és talajtani vizsgálatok:

A mennyiségi adatok a projektfejlesztési szakaszban kiválasztott szakértő/tervező által valamennyi lerakónál elvégzett részletes geodéziai felmérésen alapulnak. A felmérés adatai a rekultivációs tervezés alapadatai voltak. Talajtani vizsgálatokat a vonatkozó környezetvédelmi felülvizsgálatok tartalmazzák.

Régészeti feltárás, lőszermentesítés:

Ebbe a csoportba tartozó hivatkozott lerakók közül régészeti érdek szempontjából Bakonynána érintett.  
A lőszermentesítési feladatok megegyeznek a „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változatnál ismertetettekkel.

Terület előkésztési munkák:

Irtás:

Megegyezik a „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változatnál ismertetettekkel.

Bontás:

Ebbe a csoportba tartozó Bakonynána, Devecser hulladéklerakók esetében vannak funkciójukat vesztett építmények, amelyeket le kell bontani. (A légköbméterek alapján bontási engedélyezési eljárás nem szükséges, mivel 1000 légköbméter alatti építmény bontásáról van szó.) A bontás során keletkezett hulladékot előkezelést (darálás) követően feljogosított inert hulladéklerakóra szállítják.

Csurgalékvíz kezelés:

Bakonybél esetében a kiépített csurgalékvízgyűjtő rendszer által tárolt 500 m3 csurgalékvizet ki kell termelni és feljogosított kezelőhöz kell szállítani.

Áthalmozás:

A helyszíni felmérés alapján mind a négy változatnál kalkuláltunk támogatott – önkormányzati ill. állami területről történő áthalmozással felületcsökkentés érdekében, a hulladéktest formálásával. Bakonynána, Devecser és Nyárád esetében magánterülen lévő hulladékok áthalmozását az Önkormányzat saját költségén megoldotta a 2. fordulós pályázat beadása előtt. 
Rostálás:

Helyben történő rekultiváció miatt nem releváns.

Hulladéktest végleges formájának kialakítása:

A hulladékáthalmozást folyamatos tömörítés mellett kell végezni, a rekultivációs végformát a tájhasználati jellemzők és a környező terület geomorfológiai adottságai alapján kell meghatározni, igazodva a tulajdoni határokhoz. A tájba illesztési szempontok érvényesülése érdekében törekedni a lágy formák kialakítására, kerülve a szögletes alakzatokat.

A behordásra kerülő hulladékot 50 cm-es rétegekben tömöríteni kell. A depónia szélein lévő rézsűk 1:3 meredekségűek, a tetején kialakítandó lejtésnek minimum 0,5%-nak kell lennie.

Lezárás rétegrendje a 20/2006. (IV.5.) KvVM rendelet 4. melléklet 1.2.2. pontjában előírt rétegrend:

· Kiegyenlítő réteg: 0-50 cm kis mésztartalmú, homogén, nem kötött talaj, kohósalak vagy hulladékégető salakja, apró szemcsés hulladék vagy stabilizált biohulladék

· Gázelvezető réteg: A gázvezető kavicsléc (30x30 cm osztályozott kavics geotextíliába bélelve, melynek közepén 63-100 mm átmérőjű dréncső kerül beépítésre.) építése. A kavicsléceket egymástól 30-50 m távolságban, egymással párhuzamosan kell kialakítani a depó tetején. A gáz kivezetésére a kiszellőztető kutak kerülnek telepítésre.

· Szigetelőréteg: Mesterséges szigetelő anyag (pl. bentonit szigetelő paplan)

· Szivárgó réteg: Természetes anyagú szivárgó paplan (k > 10 E-3 m/s), kavics szivárgó (30 cm) + geotextil védőréteg + rézsüdrén

· Rekultivációs réteg: 20 cm kötött, törmelékes  talaj vagy oszt. építési-bontási hulladék (gyökérzáró réteg) + 50 cm kis humusz tartalmú talaj vagy stabilizált biohulladék + 30 cm termőtalaj vagy komposzt + Füvesítés sík felületen talajelőkészítéssel + Rézsűvédelem (fűmagos geotextilia, erózióvédő paplan)

Vízilétesítmények: 

Ennél a változatnál mindenhol kalkuláltunk a lezárt depónia körül kialakítandó – a depónia szigetelő rétege felett kialakított szivárgó réteg által elvezetett  víz szikkasztására szolgáló - öv és talpárokkal.

A vonatkozó hatósági előírások alapján monitoring rendszert Bakonynánán, Devecseren és Nyárádon kell majd üzemeltetni az utógondozás során. Bakonybél vonatkozásában a 2009-ben elvégzett felülvizsgálatban az eredmények alapján a szakértő további monitoring tevékenységet nem javasolt, ezt a hatóság jóváhagyta, így monitoring kutak kialakításával ennél a lerakóknál nem kell kalkulálni.

Tereprendezés:

A bevédett depóniávával nem érintett munkaterület-részeken humuszos talaj terítésével és füvesítéssel kalkuláltunk.

Figyelembe véve, hogy a bevédett depóniához utógondozási feladatok lesznek, ezen lerakóknál - mivel az érintett ingatlanon belül utak találhatóak - útfelújítással is kalkuláltunk. A Költségbecslésben megadott helyreállítási felületet, az adott lerakó vonatkozásában az ingatlanhatáron belüli jelenlegi útfelülettel kalkuláltuk, ez ellenőrízhető a vonatkozó földhivatali térképmásolatokon.
3.3. „Együtemű rekultiváció teljes rétegrenddel gázelvezető réteg nélkül” változat részletes műszaki ismertetése:
Érintett lerakók: 
· Balatonalmádi, 
· Csabrendek, 
· Felsőörs, 
· Kapolcs, 
· Magyarpolány, 
· Nagypirit, 
· Nemesgulács, 
· Ukk

Ebbe a csoportba tartozó lerakók rekultivációs feladatainak részletes bemutatását a vonatkozó rekultivációs tervek tartalmazzák.

Geodézia és talajtani vizsgálatok:

A mennyiségi adatok a projektfejlesztési szakaszban kiválasztott szakértő/tervező által valamennyi lerakónál elvégzett részletes geodéziai felmérésen alapulnak. A felmérés adatai a rekultivációs tervezés alapadatai voltak. Talajtani vizsgálatokat a vonatkozó környezetvédelmi felülvizsgálatok tartalmazzák.

Régészeti feltárás, lőszermentesítés:

Ebbe a csoportba tartozó hivatkozott lerakók közül régészeti érdek szempontjából Nagypirit érintett, a vonatkozó leírás és javasolt intézkedés a változatelemzésben (5. fejezet) szerepel. A lőszermentesítési feladatok megegyeznek a „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változatnál ismertetettekkel. 

Terület előkésztési munkák:

Irtás:

Megegyezik a „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változatnál ismertetettekkel.

Bontás:

Ebbe a csoportba tartozó hulladéklerakók Balatonalmádi, Felsőörs esetében vannak funkciójukat vesztett építmények, amelyeket le kell bontani. (A légköbméterek alapján bontási engedélyezési eljárás nem szükséges, mivel 1000 légköbméter alatti építmény bontásáról van szó.) A bontás során keletkezett hulladékot előkezelést (darálás) követően feljogosított inert hulladéklerakóra szállítják.

Csurgalékvíz kezelés:

Nem releváns.

Áthalmozás:

A helyszíni felmérés alapján valamennyi változatnál kalkuláltunk áthalmozással felületcsökkentés érdekében, a hulladéktest formálásával. Csabrendek, Magyarpolány, Nemesgulács esetében  a 2. fordulós pályázat benyújtása – így a projekt megkezdése - előtt magánterületről történő, az Önkormányzat által fizetett áthalmozás megvalósult.

Rostálás:

Helyben történő rekultiváció miatt nem releváns.

Hulladéktest végleges formájának kialakítása:

A hulladékáthalmozást folyamatos tömörítés mellett kell végezni, a rekultivációs végformát a tájhasználati jellemzők és a környező terület geomorfológiai adottságai alapján kell meghatározni, igazodva a tulajdoni határokhoz. A tájba illesztési szempontok érvényesülése érdekében törekedni a lágy formák kialakítására, kerülve a szögletes alakzatokat.

A behordásra kerülő hulladékot 50 cm-es rétegekben tömöríteni kell. A depónia szélein lévő rézsűk 1:3 meredekségűek, a tetején kialakítandó lejtésnek minimum 0,5%-nak kell lennie.

Lezárás rétegrendje a 20/2006. (IV.5.) KvVM rendelet 4. melléklet 1.2.2. pontjában előírt rétegrend:

· Kiegyenlítő réteg: 0-50 cm kis mésztartalmú, homogén, nem kötött talaj, kohósalak vagy hulladékégető salakja, apró szemcsés hulladék vagy stabilizált biohulladék

· Szigetelőréteg: Mesterséges szigetelő anyag (pl. bentonit szigetelő paplan)

· Szivárgó réteg: Természetes anyagú szivárgó paplan (k > 10 E-3 m/s), kavics szivárgó (30 cm) + geotextil védőréteg + rézsüdrén

· Rekultivációs réteg: 20 cm kötött, törmelékes  talaj vagy oszt. építési-bontási hulladék (gyökérzáró réteg) + 50 cm kis humusz tartalmú talaj vagy stabilizált biohulladék + 30 cm termőtalaj vagy komposzt + Füvesítés sík felületen talajelőkészítéssel + Rézsűvédelem (fűmagos geotextilia, erózióvédő paplan)

Vízilétesítmények: 

Ennél a változatnál mindenhol kalkuláltunk a lezárt depónia körül kialakítandó – a depónia szigetelő rétege felett kialakított szivárgó réteg által elvezetett  víz szikkasztására szolgáló - öv és talpárokkal.

A vonatkozó hatósági előírások alapján monitoring rendszert várhatóan Balatonalmádi, Felsőörs, Kapolcs, Ukk lerakókon kell majd üzemeltetni az utógondozás során. Csabrendek, Magyarpolány, Nagypirit, Nemesgulács vonatkozásában a 2009-ben elvégzett felülvizsgálatban az eredmények alapján a szakértő további monitoring tevékenységet nem javasolt, ezt a hatóság jóváhagyta, így monitoring kutak kialakításával ennél a lerakóknál nem kell kalkulálni.

Tereprendezés, helyreállítás:

A bevédett depóniávával nem érintett munkaterület-részeken humuszos talaj terítésével és füvesítéssel kalkuláltunk.

Figyelembe véve, hogy a bevédett depóniáknál utógondozási feladatok lesznek, Balatonalmádi, Csabrendek, Felsőörs, Kapolcs, Nagypirit, Nemesgulács, Ukk lerakóknál - mivel az érintett ingatlanon belül utak találhatóak - útfelújítással is kalkuláltunk. A költségbecslésben megadott helyreállítási felületet, az adott lerakó vonatkozásában az ingatlanhatáron belüli jelenlegi útfelülettel kalkuláltuk, ez ellenőrízhető a vonatkozó földhivatali térképmásolatokon.

3.4. „Együtemű rekultiváció egyszerűsített rétegrenddel” változat részletes műszaki ismertetése:

Érintett lerakók: 

· Apácatorna, 
· Dabrony, 
· Dáka, 
· Hosztót, 
· Káptalanfa
· Nemeshany, 
· Veszprémgalsa

A változatelemzés alapján figyelembe véve a lerakók bezárásának időpontját, a hulladék mennyiségét és a várható gázképződést, ezeket a lerakókat egy ütemben le lehet zárni, a felügyelőséggel előzetesen egyeztetett egyszerűsített rétegrenddel. Ezeknél a lerakóknál az egyszerűsített rétegrend kiépítése során csak a 20/2006. (IV.5.) KvVM 4. melléklet 1.2.2. e.) és f.) pontok szerinti rétegek (fedőréteg, vegetációs réteg) kerülnének kialakításra, az a.), b.), c.), d.) pontok szerinti rétegek (kiegyenlítő réteg, gázelvezető réteg, szigetelő réteg, szivárgó és szűrőréteg) nem.

Ebbe a csoportba tartozó lerakók rekultivációs feladatainak részletes bemutatását a vonatkozó rekultivációs tervek tartalmazzák.
Geodézia és talajtani vizsgálatok:

A mennyiségi adatok a projektfejlesztési szakaszban kiválasztott szakértő/tervező által valamennyi lerakónál elvégzett részletes geodéziai felmérésen alapulnak. A felmérés adatai a rekultivációs tervezés alapadatai voltak. Talajtani vizsgálatokat a vonatkozó környezetvédelmi felülvizsgálatok tartalmazzák.

Régészeti feltárás, lőszermentesítés:

Ebbe a csoportba tartozó hivatkozott lerakók közül régészeti érdek szempontjából Dabrony érintett, a vonatkozó leírás és javasolt intézkedés a változatelemzésben (5. fejezet) szerepel. A lőszermentesítési feladatok megegyeznek a „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változatnál ismertetettekkel.

Irtás:

Megegyezik a „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változatnál ismertetettekkel.

Bontás:

Ebbe a csoportba tartozó hulladéklerakóknál funkciójukat vesztett építmények, amelyeket le kell bontani. nincsenek. 

Csurgalékvíz kezelés:

Nem releváns.

Áthalmozás:

A helyszíni felmérés alapján valamennyi változatnál kalkuláltunk áthalmozással felületcsökkentés érdekében, a hulladéktest formálásával. Dabrony és Káptalanfa esetében a hulladékok magánterületről történő áthalmozását az érintett Önkormányzatok a 2. fordulós pályázat benyújtása – így a projekt megkezdése – előtt saját költségen megvalósították. 
Rostálás:

Helyben történő rekultiváció miatt nem releváns.

Hulladéktest végleges formájának kialakítása:

A hulladékáthalmozást folyamatos tömörítés mellett kell végezni, a rekultivációs végformát a tájhasználati jellemzők és a környező terület geomorfológiai adottságai alapján kell meghatározni, igazodva a tulajdoni határokhoz. A tájba illesztési szempontok érvényesülése érdekében törekedni a lágy formák kialakítására, kerülve a szögletes alakzatokat.

A behordásra kerülő hulladékot 50 cm-es rétegekben tömöríteni kell. A depónia szélein lévő rézsűk 1:3 meredekségűek, a tetején kialakítandó lejtésnek minimum 0,5%-nak kell lennie.

A lezárás egyszerűsített rétegrendje a 20/2006. (IV.5.) KvVM 4. melléklet 1.2.2. e.) és f.) pontok szerinti rétegek (fedőréteg, vegetációs réteg) kilakításával történik. A rekultivációs réteg: 20 cm kötött, törmelékes  talaj vagy oszt. építési-bontási hulladék (gyökérzáró réteg) + 50 cm kis humusz tartalmú talaj vagy stabilizált biohulladék + 30 cm termőtalaj vagy komposzt + Füvesítés sík felületen talajelőkészítéssel + Rézsűvédelem (fűmagos geotextilia, erózióvédő paplan).)
Vízilétesítmények: 

Ennél a változatnál mindenhol kalkuláltunk a depónia körül kialakítandó a depónia felületéről elfolyó víz szikkasztására szolgáló - öv és talpárokkal.

A felügyelőséggel folytatott előzetes egyeztetés alapján azoknál a lerakóknál, ahol korábban nem lett környezetszennyezés kimutatva, a felügyelőség eltekintett a továbbiakban monitoring rendszer kiépítésétől és üzemeltetésétől. Ezen csoportba tartozó lerakóknál – mivel környezetszennyezés nem köthető hozzájuk – nincs szükség monitoring rendszer kialakítására.

Tereprendezés, helyreállítás:

A bevédett depóniávával nem érintett munkaterület-részeken humuszos talaj terítésével és füvesítéssel kalkuláltunk.

Figyelembe véve, hogy a bevédett depóniáknál utógondozási feladatok lesznek, Kátalanfa, Nemeshany, Veszprémgalsa lerakóknál - mivel az érintett ingatlanon belül utak találhatóak - útfelújítással is kalkuláltunk. A költségbecslésben megadott helyreállítási felületet, az adott lerakó vonatkozásában az ingatlanhatáron belüli jelenlegi útfelülettel kalkuláltuk, ez ellenőrízhető a vonatkozó földhivatali térképmásolatokon.

3.5. „A hulladék teljes felszedése és kezelése rostálással, válogatással” változat részletes műszaki ismertetése

Érintett lerakók: 

· Gyepükaján, 
· Kiscsősz, 
· Lovas, 
· Nagyalásony, 
· Noszlop, 
· Pápasalamon, 
· Somlóvecse, 
· Szentimrefalva, 

· Zalameggyes, 
· Zalaszegvár. 

Ebbe a csoportba tartozó lerakók rekultivációs feladatainak részletes bemutatását a vonatkozó rekultivációs tervek tartalmazzák.
Geodézia és talajtani vizsgálatok:

A mennyiségi adatok a projektfejlesztési szakaszban kiválasztott szakértő/tervező által valamennyi lerakónál elvégzett részletes geodéziai felmérésen alapulnak. A felmérés adatai a rekultivációs tervezés alapadatai voltak Talajtani vizsgálatokat a vonatkozó környezetvédelmi felülvizsgálatok tartalmazzák.

Régészeti feltárás, lőszermentesítés:

Ebbe a csoportba tartozó hivatkozott lerakók közül régészeti érdek szempontjából Nemeshany érintett. 
A lőszermentesítési feladatok megegyeznek a „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változatnál ismertetettekkel.

Terület előkésztési munkák:

Irtás:

Megegyezik a „Kétütemű rekultiváció az első ütemben csak kötelező rétegrenddel, biogáz hasznosítása nélkül” változatnál ismertetettekkel.

Bontás:

Ebbe a csoportba tartozó hulladéklerakóknál nincs funkciójukat vesztett építmény, amelyet le kell bontani. 

Csurgalékvíz kezelés:

Egyik lerakó esetében sem releváns, figyelembe véve, hogy valamennyi felszámolandó leróban 5000 m3 alatti a hulladékmennyiség.

Hulladék felszedése, rostálása, válogatása:

A hulladéklerakóból kitermelt hulladékot rostálni kell. A lerakott hulladékot és a felszedett felső talajréteget általában 40-80 mm lyukbőségű dobrostával és/vagy síkrostával (három frakcióra) külön választják a következő hulladék frakciókra: 

· Kommunális hulladék (könnyű frakció): Térfogatarány ~ 50%, térfogatsúly ~0,6 t/m3, 

· durva inert hulladék: Ez nagy darabos inertből áll, ami erősen szennyezett „egyéb” hulladékkal. Térfogatarány ~ 50%, térfogatsúly ~1,8 t/m3,

· egyéb inert hulladék (föld): Apró szemcseméretű, jól hasznosítható kiegyenlítő rétegként. mennyiség Térfogatarány ~ 50%.

Szétválasztott kommunális és durva inert hulladékfrakciók elszállítása ilyen hulladékok átvételére feljogosított lerakóra:

· A kommunális frakciót kommunálisra, a durva inert frakciót inert hulladéklerakóra kell szállítani. A lehetséges fogadó kezelőlétesítmények a rekultivációs tervben megnevezésre kerültek. 

· Az egyéb inert frakció a projekt más lerakóinak rekultivációja során kerül felhasználásra a kiegyenlítő réteg építésénél. 

Tereprendezés, helyreállítás:

A hulladék kitermelési helyének feltöltése tiszta talajjal, a terület rendezése. Ingatlanhatáron belüli út helyreállításával – figyelembe véve, hogy a lerakók felszámolásra kerülnek, és további projekthez kapcsolódó utógondozási feladat nem marad – ennél csoportnál útfelújítással nem kalkuláltunk.

Monitoring rendszer kialakítása:

Gyepükaján, Lovas, Nagyalásony, Pápasalamon, Szentimrefalva, Somlóvecse, Zalaszegvár, Kiscsősz vonatkozásában a 2009-ben elvégzett felülvizsgálatban az eredmények alapján a szakértő további monitoring tevékenységet egyik javasolt alkalmazható változatnál sem javasolt, ezt a hatóság jóváhagyta, így monitoring kutak kialakításával ezeknél a lerakóknál nem kell kalkulálni. Zalameggyes és Noszlop vonatkozásában ilyen hatósági jóváhagyás nincs, azonban a hulladéklerakó felszámolását követően a felszín alatti vízvédelmi kockázat megszűnik, így további monitoring tevékenységre nincs szükség. A rekultivációs terv erre vonatkozó javaslatát a felügyelőség jóváhagyta. 

