Átadás - átvételi jegyzőkönyv
Készült:
2011. augusztus …-én az Észak - Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás hivatalos helyiségében Veszprém Házgyári út 1.
Jelen vannak:
a mellékelt jelenléti ív szerint
Tárgy: 

A 2002/HU/16/P/PE/017 számú projekt keretében a KA-2-2002-217-05. sz. Vállalkozási Szerződés LOT2 alapján megvalósított létesítmények átadás-átvétele.

Előzmények: 
A létesítmények sikeres próbaüzemének lezárását követően 2011. május 12-én Mérnök a FIDIC Sárga Könyv Általános Szerződéses Feltételek 10.1 pontja alapján az Átadás-átvételi igazolást kiadta. Megrendelő a kisebb üzemeltetést nem gátló hibák kijavítására visszaadta Vállalkozónak a létesítményeket. Vállalkozó a hibajavítást 2011. június 29-én készre jelentette.
Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer – Építés 2. rész – Hulladékválogató üzem, átrakó állomás, komposztáló üzem létesítése

· Ajka – Hulladékválogató üzem és átrakó állomás

· Pápa – Hulladékválogató üzem és átrakó állomás

· Tapolca – Hulladékválogató üzem és átrakó állomás

· Veszprém – Hulladékválogató üzem

· Balatonfüred – Komposztáló üzem
A létesítmények helyszíni bejárása során felek a hibajavításokról szemrevételezéssel meggyőződtek, az elkészült létesítmények vagyonleltár szerint ellenőrzését, felmérését elvégezték.
Mérnök a Vállalkozó által átvételre felajánlott létesítményeket a szerződésszerű teljesítés és a rendeltetésszerű használatra való alkalmasságot igazoló 2011. május 12-én kiadott Átadás-átvételi igazolásra tekintettel, az átadási dokumentáció és a mellékelt vagyonleltár szerint 2011. augusztus …-i határnappal átveszi, és egyben továbbadja Megbízó részére, aki azokat átveszi.
A 12 hónapos garanciális időszak 2011. április 30-al megkezdődött. Vállalkozó vállalja, hogy a garanciális kötelezettségét annyi idővel hosszabbítja meg, amennyi idő 2011. április 30-tól a tényleges üzem megkezdéséig eltelik. Ez a hulladékátrakó állomások vonatkozásában a Királyszentistváni Regionális Hulladékkezelő telep részleges, vagy teljes üzemkezdésének napját, vagy egyéb használatbavétel időpontját jelenti, minden más létesítményelem vonatkozásában pedig 2011. augusztus …-ét. A garanciális időszak alatt elvégzendő feladatokat a garanciális lista tartalmazza.
Vállalkozó garanciális kötelezettsége keretében vállalja, hogy a létesítmények elvárt kapacitás és teljesítmény mutatóit figyelemmel kíséri. Az ezzel kapcsolatosan esetlegesen felmerülő és megalapozottnak minősülő javításokat, fejlesztéseket, estleges cseréket a garanciális kötelezettség keretében elvégzi.
Vállalkozó vállalja, hogy amennyiben az engedélyezési eljárások során benyújtott dokumentáció a próbaüzemi tapasztalatok alapján módosult, az érintett létesítményekre vonatkozó megvalósulási dokumentációt a hatósághoz benyújtja. Abban az esetben, ha a megvalósulási dokumentáció alapján a hatóság változtatást, vagy kiegészítést rendel el a kivitelezés költsége Vállalkozót terheli.
Kmf.
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Vállalkozó
KSR-2008 Konzorcium
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Megbízó

Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 


mellékletek:
vagyonlista


garanciális lista



az átadás keretében a helyszínen készített feljegyzés
