Átadás - átvételi jegyzőkönyv
Készült:
2011. november  …-én az Észak - Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás hivatalos helyiségében Veszprém Házgyári út 1.
Jelen vannak:
a mellékelt jelenléti ív szerint
Tárgy: 

A 2002/HU/16/P/PE/017 számú projekt keretében a KA-2-2002-217-05. sz. Vállalkozási Szerződés LOT2 alapján megvalósított létesítmények átadás-átvétele.

Előzmények: 
A létesítmények sikeres próbaüzemének lezárását követően 2011. május 12-én Mérnök a FIDIC Sárga Könyv Általános Szerződéses Feltételek 10.1 pontja alapján az Átadás-átvételi igazolást kiadta. Megrendelő a kisebb üzemeltetést nem gátló hibák kijavítására visszaadta Vállalkozónak a létesítményeket. Vállalkozó a hibajavítást 2011. június 29-én készre jelentette.
Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer – Építés 2. rész – Hulladékválogató üzem, átrakó állomás, komposztáló üzem létesítése

· Ajka – Hulladékválogató üzem és átrakó állomás

· Pápa – Hulladékválogató üzem és átrakó állomás

· Tapolca – Hulladékválogató üzem és átrakó állomás

· Veszprém – Hulladékválogató üzem

· Balatonfüred – Komposztáló üzem
A létesítmények helyszíni bejárása során felek a hibajavításokról szemrevételezéssel meggyőződtek, az elkészült létesítmények vagyonleltár szerint ellenőrzését, felmérését elvégezték.
Megbízó a Vállalkozó által átvételre felajánlott létesítményeket, a szerződésszerű teljesítés és a rendeltetésszerű használatra való alkalmasságot 2011. április 30-i teljesítési időponttal igazoló, 2011. május 12-én Mérnök által kiadott Átadás-átvételi igazolásra, valamint a hibajavítások megfelelő elvégzésének igazolására tekintettel az átadási dokumentáció és a mellékelt vagyonleltár szerint a mai nappal  átveszi.
Felek rögzítik, hogy a 12 hónapos garanciális időszak 2011. április 30-ával megkezdődött, azonban a 2011. május 12-én a próbaüzemi időszak lezárásáról készült jegyzőkönyvben Vállalkozó vállalta, hogy a garanciális kötelezettségét annyi idővel hosszabbítja meg, amennyi idő 2011. április 30-tól a létesítmény visszaadásának napjáig eltelik, amely a jelen jegyzőkönyv aláírásának napjával egyezik meg. Vállalkozó vállalja, hogy a hulladékátrakó állomások vonatkozásában a garanciális kötelezettségét annyi idővel hosszabbítja amennyi idő 2011. április 30-tól a Királyszentistváni Regionális Hulladékkezelő telep részleges, vagy teljes üzemkezdésének vagy a helyreállításának napjáig, de legkésőbb 2012. június 30 napjáig eltelik. Megbízó köteles a telep részleges, vagy teljes üzemkezdésének vagy a helyreállításának napját haladéktalanul, de legkésőbb 10 napon belül Vállalkozónak bejelenteni.

A fentieknek nem ellentmondva a felek rögzítik, hogy a garanciális biztosíték (Teljesítési Bankgarancia) eredeti lejártát a fenti garanciális időszak meghosszabbítása nem érinti, így a Vállalkozót nem terheli a fővállalkozói szerződés szerinti biztosíték adására vonatkozó kötelezettség, így például a bankgarancia meghosszabbítása. Vállalkozó kijelenti, hogy a jelen jegyzőkönyv aláírásával egyidejűleg külön közjegyzői okiratban foglalt nyilatkozatával vállalja a teljesítési bankgarancia lejáratát követő garanciális kötelezettségének teljesítését a fentiek szerint meghosszabbított garanciális időszakra vonatkozóan, amennyiben a Vállalkozót terhelő garanciális kötelezettség fennállását a Mérnök igazolja, és ellenjegyzett nyilatkozatával megerősíti. 

Kmf.
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Vállalkozó
KSR-2008 Konzorcium
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Megbízó

Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 


mellékletek:
vagyonlista


�A május 12-i jegyzőkönyvben a Vállalkozó a létesítmény visszaadása napjáig eltelt időig vállalta meghosszabbítani a garanciális kötelezettségét. Az ezen felüli, királyszentistváni létesítmény helyreállításának napjához kötött garanciális meghosszabbítás külön megállapodás tárgya lehet, amelyet a Vállalkozó valamennyi nyitott kérdés (LOT1) rendezése esetére tarthat fenn.








