Remondis Tapolca Kft.

részére

Az Észak-Balatoni Hulladékkezelési Konzorcium tájékoztatása alapján az Önök tulajdonosi szerkezete nem felel meg a 2012. évi CLXXXV. törvény (Hgt.) 81. § (1) bekezdés előírásainak, ezért hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedélyt az illetékes hatóságtól nem kaphatnak, tekintettel arra, hogy a Ht. 81. § (1) bekezdése szerint „a környezetvédelmi hatóság hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedélyt csak annak a hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhat, amelyben az állam, a települési önkormányzat vagy a települési önkormányzatok társulása a szavazatok többségével tulajdoni hányada alapján közvetlenül vagy közvetve rendelkezik, és a társaság tulajdonosaként jogosult arra, hogy a vezető tisztségviselők és a felügyelőbizottság tagjai többségét megválassza vagy visszahívja”.

A Ht. 37. § (1) bekezdése ezen esetre felmondási lehetőséget, a 90.§ (5) bekezdése pedig felmondási kötelezettséget ír elő a települési önkormányzatok részére.

A felmondási kötelezettségüket a települési önkormányzatok 2013. július 1. napját követő 30 napon belül kötelesek gyakorolni 6 hónapos felmondási idővel. A települési önkormányzatok e kötelezettségét a fővárosi és megyei kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárás keretében vizsgálja.

Fentiekre figyelemmel a 2009. november 12. napján kelt közszolgáltatási szerződést a mai nappal – 6 hónapos törvényi felmondási idővel – felmondom.
A felmondási idő alatt a közszolgáltatónak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást változatlanul el kell látnia.
Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét.
2013. július 30.
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